

ماجرای دستبرد تبهکاران مخوف به محموله طلا

طلاها با اتوبوس از زابل به مشهد حمل شده بود!

سرنشینان پراید در شوک بودند که صدای هولناک شلیک گلوله در فضا پیچید. دو تن از سرنشینان پژو درحالی که اسلحه وینچستر و چاقو در دست داشتند به طرف پراید هجوم بردند. «حمد» از شدت ترس قفل مرکزی را زد اما مهاجمان مسلح که صورت خود را با ماسک پهداشتی پوشانده بودند، دو تیر هوایی دیگر

شلیک کردند و با ایجاد فضای رعب و وحشت، به طرف سرنشین پراید حمله ور شدند.آن‌ان با قنداق اسلحه، شیشه پراید را شکستند و در حالی که موجی از ترس را در منطقه به راه انداخته بودند، ساک حاوی طلاهای ذوب شده را از سرنشین ۲۰ ساله پراید گرفتند اما پژو پارس سفید به دلیل تصادف با پراید از جاده خارج شده بود و قادر به حرکت نبود به همین دلیل دلیل زردان مسلح، بلافاصله به درون پژوی نقره ای پریدند و به سمت شهرک عسگریه گریختند. پرایدسواران که نمی خواستند به همین راحتی قربانی نقشه شوم تبهکاران شوند، ضمن دادن گزارش سرقت مسلحانه به پلیس ۱۱۰، به تعقیب پژوسواران پرداختند ولی آن‌ها با سرعت سرسام آوری ویراژ می دادند و به چیزی جز فرار از مهلکه نمی اندیشیدند. پرایدسواران که در میان خودروهای متعدد عبوری بزرگراه گیر افتاده بودند بعد از چند دقیقه تعقیب، پژوسواران را گم کردند و نامیدانه به پل الغدیر بازگشتند جایی که پژوی سفید رنگ روی جدول حاشیه بزرگراه باقی مانده بود. گزارش اختصاصی خراسان حاکی است، با حضور نیروهای کلانتری در محل وقوع حادثه، تحقیقات مقدماتی آغاز و مشخص شد که پژو پارس سفید رنگ یک روز قبل از وقوع سرقت مسلحانه از بولوار دانشجو سرقت شده است. با تشکیل پرونده مقدماتی و با توجه به اهمیت و حساسیت ماجرا، بی درنگ رئیس پلیس خراسان رضوی وارد عمل شد و با صدور دستورات ویژه ای به کارآگاهان ورزیده پلیس آگاهی خراسان رضوی از آنان خواست با به کارگیری توان علمی و تخصصی، هر چه سریع تر برای دستگیری تبهکاران مسلح اقدام کنند.

به همین دلیل گروه با تجربه ای از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان سرنشینان پراید در شوک بودند که صدای هولناک شلیک گلوله در فضا پیچید. دو تن از سرنشینان پژو درحالی که اسلحه وینچستر و چاقو در دست داشتند به طرف پراید هجوم بردند. «حمد» از شدت ترس قفل مرکزی را زد اما مهاجمان مسلح که صورت خود را با ماسک پهداشتی پوشانده بودند، دو تیر هوایی دیگر شلیک کردند و با ایجاد فضای رعب و وحشت، به طرف سرنشین پراید حمله ور شدند.آن‌ان با قنداق اسلحه، شیشه پراید را شکستند و در حالی که موجی از ترس را در منطقه به راه انداخته بودند، ساک حاوی طلاهای ذوب شده را از سرنشین ۲۰ ساله پراید گرفتند اما پژو پارس سفید به دلیل تصادف با پراید از جاده خارج شده بود و قادر به حرکت نبود به همین دلیل دلیل زردان مسلح، بلافاصله به درون پژوی نقره ای پریدند و به سمت شهرک عسگریه گریختند. پرایدسواران که نمی خواستند به همین راحتی قربانی نقشه شوم تبهکاران شوند، ضمن دادن گزارش سرقت مسلحانه به پلیس ۱۱۰، به تعقیب پژوسواران پرداختند ولی آن‌ها با سرعت سرسام آوری ویراژ می دادند و به چیزی جز فرار از مهلکه نمی اندیشیدند. پرایدسواران که در میان خودروهای متعدد عبوری بزرگراه گیر افتاده بودند بعد از چند دقیقه تعقیب، پژوسواران را گم کردند و نامیدانه به پل الغدیر بازگشتند جایی که پژوی سفید رنگ روی جدول حاشیه بزرگراه باقی مانده بود. گزارش اختصاصی خراسان حاکی است، با حضور نیروهای کلانتری در محل وقوع حادثه، تحقیقات مقدماتی آغاز و مشخص شد که پژو پارس سفید رنگ یک روز قبل از وقوع سرقت مسلحانه از بولوار دانشجو سرقت شده است. با تشکیل پرونده مقدماتی و با توجه به اهمیت و حساسیت ماجرا، بی درنگ رئیس پلیس خراسان رضوی وارد عمل شد و با صدور دستورات ویژه ای به کارآگاهان ورزیده پلیس آگاهی خراسان رضوی از آنان خواست با به کارگیری توان علمی و تخصصی، هر چه سریع تر برای دستگیری تبهکاران مسلح اقدام کنند.

به همین دلیل گروه با تجربه ای از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان

بخش اجتماعی- همه چیز طبق نقشه پیش می رفت. با وجود این یک بار دیگر جزئیات دستبرد به محموله طلای اتوبوس را مرور کردند. طبق محاسبات تبهکاران، اتوبوس سفید رنگ که شب قبل از زابل به مقصد مشهد حرکت کرده بود، حدود ساعت ۷ به عوارضی می رسید. هنوز ۳ ساعت دیگر فرصت داشتند تا آخرین قطعه پازل را تکمیل کنند. اسلحه وینچستر را زیر صندلی خودروی پژو پارس نقره ای گذاشتند که بامداد بیست و یکم اردیبهشت از بولوار دانشجویی مشهد سرقت کرده بودند. اسلحه را «س» (یکی از سارقان) چندی قبل به مبلغ ۳٫۵ میلیون تومان خریده بود اما آن‌ها برای اجرای بی نقص این نقشه شوم به ک خودروی دیگر هم نیاز داشتند به همین دلیل هر چهار نفر درون پژو پارس نقره ای سرقتی نشستند و به طرف خیابان اقبال لاهوری رفتند و خودروی پژو پارس سفید رنگی را از حاشیه بولوار سرقت کردند. حالا دیگر همه مقدمات فراهم شده بود. نگاهی به ساعت انداختند و در حالی که داخل هر خودرو دو نفر از تبهکاران مخوف نشسته بودند به سوی بزرگراه شهید شوستری حرکت کردند تا در محل عوارضی منتظر اتوبوس سفید رنگ بمانند. اطلاعات تبهکاران بسیار دقیق بود به گونه ای که چند دقیقه بعد اتوبوس سفید رنگ در حالی که سکوت فضای صیحگاهی را می شکست از عوارضی عبور کرد. سرنشینان خودروهای پژو نیز که با بودن مسافران داخل اتوبوس اوضاع را مناسب نمی دیدند با فاصله حدود ۵۰۰ متری به تعقیب اتوبوس پرداختند تا این که اتوبوس در اطراف پایانه مسافربری و در نزدیکی بولوار عدل خمینی(ره) متوقف شد. در این هنگام هشت چشم تبهکار حرکات و رفتارهای راننده اتوبوس را زیر نظر گرفته بود. زردان مسلح می دانستند که فرار است فردی برای تحویل محموله سنگین طلاها به راننده مراجعه کند. این انتظار زیاد طول نکشید چرا که راننده و سرنشین یک دستگاه پراید منتظر اتوبوس بودند و به محض پیاده شدن مسافران راننده پراید کنار اتوبوس رفت و در حالی ساک حاوی ۹ کیلو و ۳۰۰ گرم طلای ذوب شده را تحویل گرفت که راننده اتوبوس سعی می کرد استرس و نگرانی خود را پنهان کند. با وجود این «حمد» راننده ۳۵ ساله پراید، محموله طلا را به سرنشین ۲۰ ساله داد و به طرف کارگاه طلاسازی حرکت کرد اما وقتی به دلیل مسدود بودن اطراف میدان، از دوربرگردان بولوار نامجو وارد بزرگراه شد، ناگهان از آینه خودرو، پژو پارس سفید رنگی را دید که او را تعقیب می کند. راننده ۳۵ ساله که احساس ترس کرده بود با نگرانی پدال گاز را فشرد تا به میدان الغدیر رسید ولی در یک لحظه پژو از او سبقت گرفت و مسیر حرکتش را سد کرد اما به دلیل توقف ناگهانی پژو، برخوردی بین دو خودرو رخ داد. پراید سوار که دیگر یقین داشت تبهکاران قصد دستبرد به طلاها را دارند وحشت زده دنده عقب گرفت تا از کنار پژو فرار کند ولی پژوی نقره ای راه فرار او را بسته بود. هنوز

تاریخ انتشار: ۱۳۹۹/۰۲/۲۹

آگهی دعوت سهامداران شرکت گیل پروت (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۶۲۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۸۳۳۶۴

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت ۱۶:۰۰ مورخ ۹۹/۰۳/۱۰ در آدرس رشت - پیرسرا - خیابان آیت‌اله انشایی کوچه طلوع پلاک ۱ ساختمان صدرا طبقه دوم کدپستی ۴۱۴۳۳۷۷۱۱ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

۱ - انتخاب اعضای هیات مدیره

۲ - انتخاب بازرسین

هیات مدیره شرکت

آگهی مناقصه عمومی (نوبت اول)

شهرداری چاف و چمخاله باستناد مجوز شماره ۲۸۶۳ مورخ ۹۹/۲/۴ شورای اسلامی شهر چاف و چمخاله در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی نسبت به تعیین و بکارگیری پیمانکار واجد صلاحیت جهت جمع‌آوری حدودا ۷ تا ۱۰ تن زباله سطح شهر، رفت و روب، حفظ و نگهداری فضای سبز حدودا ۲۲ هکتار و کارهای عمرانی شهرداری، رانندگی و سایر امور اجرائی بنا به نیاز شهرداری با برآورد اولیه ۰۰۰/۸۰۸/۳۳/۵۴۲ ریال به‌صورت حجمی برای مدت یک سال از طریق مناقصه کتبی با شرایط ذیل واگذار نماید.

شرایط شرکت در مناقصه

۱- مناقصه‌گر جهت شرکت در مناقصه باید مبلغ ۰/۴۰۰/۱۴۰/۱/۶۷۷ ریال را به‌عنوان سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت ضمانتنامه بانکی یا اسناد خزانه به نفع شهرداری چاف و چمخاله و یا واریز نقدی مبلغ فوق به حساب ۰۹۳۷۵۶۰۰۹/۰۱۰۶۶۰ به‌نام شهرداری چاف و چمخاله نزد بانک ملی مرکزی لنگرود اقدام محل تحویل اسناد مناقصه دبیرخانه شهرداری چاف و چمخاله می‌باشد که باید اسناد مناقصه با واریز مبلغ ۰۰۰/۰۰۰ ریال تا پایان وقت اداری ۱۳۹۹/۳/۲۵ از شهرداری خریداری و در پاکات لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف) فیش سپرده بانکی، پاکت ب) گواهی تائید اداره کار و اسناد مناقصه، پاکت ج) حاوی رقم پیشنهادی می‌باشد قرار گیرند تحویل گردد.

۲- به پیشنهادهایی که فاقد سپرده یا امضاء مخدوش و مشروط و مبهم یا پس از انقضای مدت مقرر واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۳- برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

۴- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

۵- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.

۶- تاریخ بازگشایی پاکات ۹۹/۳/۲۶ راس ساعت ۱۵ می‌باشد.

۷- کلیه هزینه‌های چاپ آگهی و غیره ... برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۸- شرکت کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۰۲۵۶۷۰۲۵۵۰ امور پیمان و رسیدگی شهرداری تماس حاصل نمایند.

شهرداری چاف و چمخاله

رضوی به فرماندهی وهدایت سرهنگ محمدرضا غلامی ثانی (رئیس اداره جنایی) درحالی رصدهای اطلاعاتی را آغاز کردند که به دستور سرهنگ جواد شفیع زاده (رئیس پلیس آگاهی) گروهی از کارشناسان تخصصی اداره اطلاعات جنایی نیز به یاری گروه ویژه عملیاتی آمدند. از سوی

دیگر حساسیت خاص سردار «محمدکاظم تقوی» به جرایم محل امنیت عمومی، موجب شد کارآگاهان با نظارت مستقیم و استفاده از کوله بار سال‌ها تجربیات انتظامی رئیس پلیس خراسان رضوی در چند شاخه اطلاعاتی و عملیاتی به پیگیری پرونده تبهکاران مسلح بپردازند. هنوز ساعتی از دستبرد مسلحانه نگذشته بود که کارآگاهان، خودروی پژو پارس نقره ای را در منطقه سیدی مشهد پیدا کردند که رها شده بود اما بررسی های اولیه طبق فرضیه دقیق کارآگاهان نشان داد که خودروی مذکور نیز سرقتی و چند ساعت قبل مورد دستبرد قرار گرفته

است. در عین حال با اثر برداری از خودروی سرقتی، سلاح وینچستر از زیرصندلی آن کشف شد و این خودروی آسیب دیده نیز به مقر انتظامی انتقال یافت.

بنابر این گزارش ، جلسه تجزیه و تحلیل این جرم مسلحانه که موجب ایجاد وحشت در مردم شده بود، دقایقی بعد از این ماجرا به ریاست سرهنگ شفیع زاده در اداره جنایی پلیس آگاهی برگزار شد و فرضیه های پلیس با چهره نگاری فوری از متهمان فراری مورد بررسی های دقیق قرار گرفت. کارآگاهان با توقیف اتوبوس و استفاده از ردیابی های تخصصی به سرخ های دست یافتند که نشان می داد تبهکاران مسلح از طریق صحبت های راننده اتوبوس از ماجرای حمل طلاهای ذوب شده، مطلع شده و این نقشه شوم را زیرکانه طرح کرده اند. کارآگاهان دایره مبارزه با سرقت های مسلحانه پلیس آگاهی، جامع آوری مستندات انکارناپذیر موفق شدند روز بعد از این ماجرا، چهار

متهم پرونده را شناسایی کنند که دوتن از آنان در منطقه قاسم آباد حضور داشتند بنابراین کارآگاهان در دو عملیات جداگانه و ضربتی درحالی که توسط سرهنگ غلامی ثانی هدایت می شدند، دو متهم به نام های سهیل و امیر را دستگیر کردند و به اتاق بازجویی اداره جنایی انتقال دادند. متهمان که ابتدا منکر ارتکاب هرگونه جرمی بودند، در نهایت با مشاهده دلایل مستند و انکارناپذیر کارآگاهان، لب به اعتراف گشودند و به تشریح ماجرای سرقت مسلحانه پرداختند.

یکی از متهمان در بازجویی های تخصصی گفت: وقتی خودروی سرقتی پژو نقره ای را در منطقه سیدی رها کردیم، هر چهار نفر سوار بر خودروی من شدیم که در همان منطقه پارک کرده بودم. سپس به طرف منزل آباد رفتیم و طلاها را که به صورت شمش درآمده بود، درون منزلی مخفی کردیم اما روز بعد احتمال دادیم که پلیس رد طلاها را بزند و ما را دستگیر کند، بنابراین نقشه دیگری کشیدیم. طلاها را از آن جا به باغ پدر «میر» (یکی از متهمان دستگیر شده) در منطقه شاندیز بردیم و آن جا زیر خاک مخفی کردیم. گزارش اختصاصی خراسان حاکی است، گروه عملیاتی کارآگاهان بی درنگ و با هم اهنگی قضایی به باغ مذکور رفتند و طلاها را از زیر خاک بیرون کشیدند. این گزارش حاکی است، با صدور دستورات ویژه‌ای از سوی بازپرس محمودی (قاضی شعبه ۹۰۱ دادسرای عمومی و انقلاب)، تحقیقات گسترده برای دستگیری متهمان فراری درحالی آغاز شده است که بررسی ها برای کشف زوایای پنهان این پرونده سرقت مسلحانه همچنان ادامه دارد. بنابر گزارش خراسان، سکاندار امنیت خراسان رضوی نیزضمن قدردانی از تلاش ۷۲ ساعته و بی وقفه کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی، به روند پیچیده اطلاعاتی این پرونده اشاره کرد و گفت: حمل طلا با اتوبوس آن هم بدون رعایت نکات امنیتی، به یقین موجب وسوسه مجرمان و تبهکاران می شود که باید بندگانار و طلافروشان با همکاری اتحادیه ها، برنامه هایی را برای پیشگیری از وقوع چنین جرایم خطرناکی طرح ریزی کنند. سردار محمد کاظم تقوی از سوی دیگر به مجرمان و خلافکاران نیز هشدار داد: یقین بدانید که در صورت ارتکاب جرایم محل امنیت عمومی، پلیس مجرمان را از هر سوراخی بیرون می کشد و به دستگاه عدالت تحویل می دهد به طوری که مجازات های سنگینی در انتظار آنان است.

وی افزود:پس قبل از هرگونه ارتکاب جرم، ابتدا به عاقبت آن بیندیشید و دست از اعمال خلاف بردارید. سردار تقوی همچنین با تقدیر از صدور دستورات ویژه قضایی برای دستگیری اعضای این باند تصریح کرد: عملیات پلیس برای ریشه‌یابی این پرونده ادامه دارد.

	
« آگهی مزایده عمومی »	
مزایده املاک بانک مهر اقتصاد شماره یک تاریخ ۱۳۹۹/۰۲/۲۹	
بانک مهــــــــــــر اقتصاد درنظر دارد املاک مشروحه ذیل را از طریق مزایده به فروش برساند.	
مقتضایان می توانند حداکثر ظرف مدت ده روز (بدون احتساب ایام تعطیل) از تاریخ درج آگهی ۹۹/۰۲/۲۹ جهت بازدید از محل و کسب اطلاعات بیشتر ودریافت فرم شرکت درمزایده و تکمیل و ارائه پیشنهاد قیمت به نشانی های ذیل مراجعه نمایند .	

ردیف	کد ملک	نشانی ملک	نوع ملک	عرصه	اعیان	قیمت پایه(ریال)	*شرایط پرداخت		مشخصات ملک
							تسهیل	سپهان	
۱	۴-۱-۴۱۰۰۱	رشت - میدان پل عراق - ابتدای خ آزدگان - کوچه حاتم - کوچه دهم - ساختمان آریانفر ۱۲	آپارتمان	۱۹۱.۲۵	۶۹۶.۹۲	۲۲.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۴ واحد فاقد پائینکار و سند تفکیکی
۲	۴-۲-۰۱-۴۰۸	رشت. سبز میدان . علم الهدی . کوچه احتساب . بالای ماتو سرای حیدری	آپارتمان	۰	۱۲۷.۷۰	۸.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	فاقد پارکینگ
۳	۱-۳-۰۱-۴۲۲	فومن. خیابان شهداء . کوچه شهید نبوتی. پلاک ۲۱	ویلايي	۳۰۰	۱۵۰	۷.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۴	۴-۲-۰۱-۴۱۳	رشت. ابتدای جاده انزلی. روبروی تالار عروسی دیدار . جنب دیوار شمالی فرودگاه. خ بهارستان غربی .	ویلايي	۵۵۶.۱۰	۱۲۸	۸.۶۵۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۵	۲-۱-۴۲۳	رشت خ تختی نبش کوچه کاسپین	مغازه	۱۳۵	۲۳۶	۸۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	دارای ۴ فقره سند تفکیکی تجاری و یک واحد سوئیت
۶	۴-۲-۰۱-۴۲۹	آستارا . شهرک عباس آباد . خیابان نبوت . کوچه یکم . طبقه همکف	آپارتمان	۰	۱۲۲.۳۶	۲.۷۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۷	۴-۲-۰۱-۴۲۹	آستارا . خیابان کشاور . ۸ متری اول (شهید علیرضا باقرپور) انتهای خیابان	آپارتمان	۰	۹۹.۶۳	۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۸	۴-۲-۰۱-۴۲۹	آستارا. پشت مسجد گیلککلر . انتهای بن بست جعفرزاده	زمین	۲۴۵.۲۰	۰	۴.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	فنداسیون بتن ریزی شده است
۹	۴-۱-۰۱-۴۱۶	تالش. خ ۲۰ متری (کمربندی) خ شهید بهشتی . خ ستاره . خ ۷ تیر . نبش کوچه (منسبت به آقای) ساختمان زیتون . طبقه ۵ غربی	آپارتمان	۰	۸۶.۷۷	۳.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۰	۴-۲-۰۱-۱۰۱	بندرانزلی غازیان خ معلم برخیاان۳۵متری	زمین	۲۹۸.۷۵	۰	۱۳.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۱	۴-۲-۰۱-۱۱۱	بندرآنزلی غازیان خ معلم برخیاان ۲۵متری	زمین	۲۹۸.۷۵	۰	۱۳.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۲	۴-۲-۰۱-۱۱۲	بندرآنزلی غازیان خ معلم برخیاان ۲۵متری	زمین	۲۹۸.۷۵	۰	۱۳.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۳	۴-۰۸-۰۱-۱۱۳	رشت. گلسار . بالای فروشگاه کفش برازنده. ساختمان بهاران . طبقه ۲ شمالی واحد ۴	آپارتمان	۰	۹۷.۷۷	۱۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۴	۴-۱-۰۱-۴۱۶	اسلام خ امام خمینی ره . نورسیده به سه راه خلخال . جنب پل تالشان . مغازه ماهی سرای دوستان	مغازه	۰	۱۸.۳۰	۱.۲۵۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	مغازه تجاری
۱۵	۴-۲-۰۱-۲-۱۵	آستارا . خ امام خمینی . کوچه فیروزی . نبش بن بست دوم جنوبی . طبقه فوقانی هفتم	آپارتمان	۰	۲۸۱.۸۰	۱۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	۰
۱۶	۷۵۰۷-۰۱-۲-۱۶	جاده فومن . ملاسرا . سه راه پلیس شفت	ساختمان	۲۶۱۱.۳۰	۱۲۷۶	۷۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	فضای کارگاه و تعمیرگاه
۱۷	۶۰۰۱-۰۱-۲-۱۷	لاهیجان . جاده کوه بیجار به سطل سر. بین روستای بیجار باغ و چلک	زمین	۵۴۰۸۰	۱۲۰۰	۷۸.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	*	*	زمین و باغ جای

*شرایط نقد : واریز ۷۰٪ مبلغ پس از ۱۵ روز از تاریخ اعلام به برنده مزایده و ۳۰٪مانده در دفتر خانه وهنگام انتقال قطعی .

*شرایط تسهیلات: ۸۰ .٪مبلغ بصورت تسهیلات اجاره به شرط تملیک با نرخ ۱۸٪ و حداکثر ۳۶ ماهه .

توضیحات :

۱- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل **۵ درصد مبلغ پایه مزایده** مندرج در آگهی می باشد که باید توسط متقاضی به حساب مورد اشاره در فرم پیشنهاد قیمت واریز و رسید آن با قید ردیف و مشخصات دقیق ملک مورد انتخابی متقاضی به صورت جداگانه تحویل گردد.

۲- جهت خرید اسناد شرکت در مزایده به نشانی : رشت خیابان شهید انصاری - روبروی مرکز آموزش فنی و حرفه ای شهید باهنر . طبقه چهارم - دایره پشتیبانی و مهندسی مراجعه فرمایند.

۳- هزینه های آگهی مزایده و سایر هزینه های مرتبط از برندگان مزایده اخذ می گردد .

۴- کلیه املاک با وضع موجود به فروش می رسد و جهت ارائه پیشنهاد بازدید از ملک ضروری است .

۵- صرف شرکت در مزایده هیچگونه تعهدی برای مزایده گر(متقاضی خرید) ایجاد نکرده ومزایده گزار(بانک) در رد یا قبول هریک با تمام پیشنهادات مختار خواهد بود.

۶- اولویت فروش به افرادی می باشد که درصدمتفدی پیشنهادی آنها بیشتر می باشد،به هر حال بانک در قبول یا رد کل پیشنهاد ها مختار است.

۷- مبلغ پیشنهادی باید مشخص ، معین و بدون ابهام باشد .

۸- به پیشنهادهای فاقد سپرده و یا کمتر از مبلغ مقرر ، چک شخصی و یا نظایر آن و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مهر و امضای مجاز (در اشخاص حقوقی) مشروط ، مخدوش و پیشنهادهایی که پس از مهلت مقرر واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد **مگر به تشخیص بانک.**

۹- شرکت کنندگان در مزایده پس از خرید پاکت مزایده و تکمیل فرمها . در مهلت قانونی شخصاً نسبت به ارسال پاکات به آدرس : تهران ، خیابان پاسداران - خیابان شهید توحیدی - پلاک ۱۸۲ - کد پستی ۱۶۶۶۹۳۶۱۱ - دبیرخانه دفترمرکزی بانک مهر اقتصاد اقدام نمایند و رسید پستی را تا اعلام نتیجه مزایده نزد خود نگه دارند.

۱۰- جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانید با شماره همراه ۰۹۱۱۲۳۵۱۱۹۱ یا شماره تلفن ۰۱۳۳۴۲۸۹ داخلی ۱۱۳۰ و ۱۱۳۱ تماس حاصل فرمایید.